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Michal Bugala Trio
& tefan Bugala
a Lucia Bugalová
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Prezentácia
výstavy
“Od Vyšehradu
do Vyšehradu”

Live stream koncert Ján Berky Mrenica a Gypsy Jazz SK
Slovenský inštitút vo Varšave, v spolupráci s Veľvyslanectvom Slovenskej republiky
vo Varšave a portálom mojakultura.sk, zorganizoval 26.4.2020 live stream koncert
Ján Berky Mrenica a Gypsy Jazz SK.

Ján Berky Mrenica je mimoriadne nadaný huslista, ktorý má špecifický štýl
interpretácie a unikátny výber repertoáru. Jeho brilantná technika, virtuozita, akou
ovláda husle, no najmä cit pre hudbu, má základy v rodine – pokračuje v šľapajach
jeho otca, legendárneho muzikanta, famózneho huslistu Jána Berkyho Mrenicu
staršieho. Mladý Berky Mrenica získal skúsenosti nielen počas štúdia na
bratislavskom konzervatóriu, ale aj v SĽUKU, kde dlhoročne pôsobil. Svoj
výnimočný talent Ján Berky Mrenica mladší dokázal využiť aj pri rôznych ďalších
aktivitách: spolupracoval na vydaní knihy o najznámejších rómskych piesňach,
podieľal sa na tvorbe hudobných aranžmánov pre profilové albumy Diabolských
huslí, ale aj folklórnych súborov T echnik a Gymnik. Priložil ruku k dielu aj pri tvorbe
hudby k filmu Cinka Panna či projekte SĽUK-u Strom. Tento hudobník má aj silné
filantropické cítenie: je otcom myšlienky podpory talentovaných detí zo sociálne
a inak znevýhodneného prostredia.

Ján Berky Mrenica mladší a jeho
kapela G ypsy Jazz SK, ktorú tvoria
špičkoví muzikanti: Michal Bugala-
gitara, Marco Pillo – gitara, spev
a Janczi Rigo- kontrabas počas
koncertu predstavili fúziu
rozmanitých hudobných štýlov.
V podaní kapely sme počuli Ruské
piesne, Írsky tanec, Dunajské vlny,
ale napríklad aj srdcervúcu
romantickú baladu Besame Mucho,
ktorú napísala legendárna mexická
klaviristka, skladateľka Consuelo
Velazquez. Koncert sa konal na FB
stránke Slovenského inštitútu vo
Varšave, Veľvyslanectva Slovenskej
republiky vo Varšave a FB stránke
mojakultura.sk.

Sledujte nás
na našich sociálnych sieťach:
Slovenský inštitút vo Varšave
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Zlatá kolekcia slovenského
profesionálneho divadla

Projektom Zlatá kolekcia slovenského profesionálneho divadla
chce Divadelný ústav v Bratislave poukázať na obdivuhodné
výsledky slovenských inscenátorov prostredníctvom toho
najlepšieho, čo v rokoch 1920 až po súčasnosť vzniklo
v slovenských profesionálnych divadlách.
www.zlatakolekcia.theatre.sk

Galérie umelcov Spiša (GUS)

Galéria umelcov Spiša predstavuje svoj projekt - Galéria
OnLine: nový formát "karanténnej" komunikácie,
ktorý prináša informácie, pre-linky a prekliky na videá,
fotogalérie o zbierke GUS, umelcoch, výstavách
a vybraných dielach. Galéria organizuje rôzne dielne on-
line s postupmi a návodmi nielen pre deti. On-line
programy sú bez časového obmedzenia. Nájdete ich
s termínom "štartu" a koncový dátum - 30. 6. 2020.

www.gus.sk

Virtuálna prehliadka hradu Gýmeš

Pozývame na virtuiálnu prehliadku historického hradu,
Gýmeš ktorý bol postavený v r. 1253 – 1270. Fotografie
a ilustrácie hradu môžete nájsť na podstránke: Galéria
hradu.

www.gymes.sk/virtualna-prehliadka
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One Day Jazz Festival:  
Michal Bugala Trio & Štefan Bugala  
& Lucia Bugalová 
 
One Day Jazz Festival sa tento rok otvára úvodným koncertom vo štvrtok, 30. apríla 
2020 o 20:00h. Do konca augusta nás čaká celkovo osem koncertov, ktoré sa budú 
prenášať súčasne do ôsmich krajín Európy. Podujatie sa bude konať v spolupráci s 
ôsmimi Slovenskými inštitútmi pod záštitou ministra zahraničných vecí a európskych 
záležitostí Slovenskej republiky, Ivana Korčoka.  
Otvorenie festivalu bude patriť formácii Michal Bugala Trio spolu so špeciálnym 
hosťom Štefanom Bugalom. Naživo sa spojíme aj s umelcom v Taliansku, ktoré patrí 
medzi najviac zasiahnuté krajiny ochorením COVID-19. O tom, ako aktuálnu krízu 
prežívajú talianski umelci, porozpráva jazzový basgitarista Daniele Camarda.  
 

Všetky informácie o koncerte budú dostupné na stránke onedayjazz.sk. 
  


